

OTKRIJ UMJETNIKA U SEBI!

marti, 13 aprilie 2021

Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj organizirao je natječaj za crtanje i slikanje na temu "Otkrij umjetnika u sebi", namijenjeno učenicima pripadnicima hrvatske manjine iz osnovnog i srednjeg obrazovanja zainteresiranih za crtanje i slikanje.

Natječaj je pretpostavljao ostvarivanje vlastite kompozicije s ciljem valorificiranja duhovne i kulturne baštine te tradicija i običaja specifičnih hrvatskoj zajednici u Rumunjskoj ali i ilustriranje geografske raznolikosti i graditeljske baštine. Krajni rok predaje radova bio je 23. ožujka 2021., a izložba svih kreacija i ceremonija dodjele nagrada održana je u petak 26. ožujka 2021 u 13,30 u Središnjem Sjedištu Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj.

Svi radovi su bili realizirani na papiru formata A4, A3, sa slobodnim tehnikama (bojice, tempera, pastel, akvarel i karioka). Nakon što je ocijenio sve radove, tročlani žiri je proglasio pobjednike u tri kategorije te dodijelio i tri specijalne nagrade. U kategoriji učenika od prvog do četvrtog razreda, prva nagrada je pripala Kristijanu Luki Geri iz pripremnog razreda Dvojezične gimnazije u Karaševu, drugu nagradu je osvojila Anka Ruža iz Osnovne škole Lupak, a Monika Borka iz Dvojezične gimnazije osvojila je treću u nagradu. Kreacija Mirjane Mite iz Dvojezične gimnazije osvojila je prvu nagradu u kategoriji učenika od petog do osmog razreda, Bianka Fischer iz iste gimnazije osvojila je drugu nagradu, a Anka Valentina Mihajla, također iz Karaševske gimnazije, osvojila je treću u nagradu. U kategoriji srednjoškolaraca prva nagrada je pripala Marjanu Andreju Sorki iz Dvojezične gimnazije, dok su drugu i treću u nagradu osvojili Rebeka Peresku, odnosno Danijel Kladiu Toma, oboje učenici gimnazije Sabin Pau a iz Ribiice. Tročlani žiri je dodijelio i tri specijalne nagrade, a one su pripale Danijelu Beci iz Osnovne škole Klokoti, Mariji Jovanak iz iste škole te Dejana Bogdan iz Dvojezične gimnazije. Andreea Fecht, Vasile Mandici, Gabriela Rdulescu, Florentina Mariana Chincea, Aida Borcescu, Muselin Marija, Ana Filka i Marija Vlasi, kao nastavnici koordinatori, dodijeljene su diplome za pomoć i podršku pruženu učenicima. Na ceremoniji dodjele nagrada su nazočili, između ostalih, predsjednik Zajedništva Hrvata Slobodan Ghera i državni tajnik pri Odjelu za multietničke odnose Rumunjske vlade Amet Aledin.

Glavni cilj projekta "Otkrij umjetnika u sebi" sastojao se u identificiranju, poticanju i valorificiranju stvaralačkog potencijala učenika hrvatskog porijekla iz primarnog, osnovnog i srednjeg obrazovanja. Projekt je ohrabrio pozitivni stav prema zajednici, običajima, tradicijama i ponudio svršishodnosti za afirmaciju i valoriziranje stvaralačke osobnosti učenika.

Ivan Dobra